

Genau. Richtig.

TRW KfZ Ausrüstung GmbH Rudolf- Diesel Str. 7 D- 56566 Neuwied

BESTÄTIGUNG

Zu Fahrwerksänderungen des Typs MCTL / MCHL, ABE- Nr. 91066 des o. g. Herstellers.

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit möchten wir Ihnen bestätigen, dass die Verwendung von geänderten Gabelaufnahmen bzw. Zugstreben des Herstellers TRW auch an den nachfolgend genannten Fahrzeugen möglich ist:

Her- steller	Handelsbe- zeichnung	Тур	ABE / EG- BE	Baujahr	Höher- legung	Tiefer- legung	Art*
KTM	Duke 125	KTM IS Duke	e1*0512*	2011-	MCHL 172	MCTL 180	07
KTM	Duke 200	KTM IS Duke	e1*0512*	2012-	MCHL 172	MCTL 180	07
KTM	Duke 390	KTM IS Duke	e1*0512*	2012-	MCHL 172	MCTL 180	07
Suzuki	DL 650	C7	e4*2680*	2012-	MCHL 141	MCTL 111	03
Yamaha	YZF 125 R	RE11	e13*0697*	2014-	MCHL 175	MCTL 185**	03
Yamaha	MT 125	RE11	e13*0697*	2014-	MCHL 175	MCTL 185**	03

^{*} Art der Umrüstung: 07 = Gabelaufnahme, 03 = Zugstrebe

Der beschriebene Sachverhalt wird in einem später zu erstellenden Nachtrag zur ABE 91369 aufgenommen.

Diese Bescheinigung dient nur der Bestätigung eines technisch möglichen Sachverhaltes, sie ist als mitzuführendes Begleitdokument zur ABE nicht vorgesehen.

Eine Eintragung nach §19.2/21 StVZO in die Fahrzeugpapiere ist möglich.

Sulzbach, den 12.12.2014

Mit freundlichen Grüßen

Dipl. Ing. Stephan Bauermann

^{**} nur noch ein Sitzplatz möglich